К празднованию 80-летия Пермского муниципального района

Кондратово

Работу выполнил отряд «Детективы»

Кондратовское сельское поселение

Муниципальное образование Кондратовское сельское поселение Пермского района Пермского края располагается в пригородной зоне краевого центра г. Перми. Административным центром является д. Кондратово. Поселение граничит с Савинским и Култаевским сельскими поселениями Пермского муниципального района, Индустриальным, Дзержинским и Кировским районами г. Перми. В поселении имеется три населенных пункта: д. Кондратово, д. Берег Камы и д. Заосиново.



Народный музей Пермского

Первый зал музея рассказываерая

об истории Пермского района до 1941 года. Часть экспозиции посвящена замечательным людям района: Ивану Свиязеву известному архитектору, уроженцу села Верхние Муллы, Николаю Серебренникову основателю Пермской государственной художественной галереи. В этом же зале отведено место археологическим памятникам Пермского района. Здесь же находится интерьер русскотатарской избы, где представлены предметы домашнего быта русских и



Народный музей

Решение о создании музея истории Пермского района было принято в марте 1987 года. Основатели музея — А.С. Шелковников и 3.С. Орехова. В 1989 году музей был открыт в селе Верхние Муллы в доме бывшего священника. Первым его директором стала Идея Русакова, до этого работавшая много лет в Пермском областном краеведческом музее. Фонды музея пополняли жители района, приносившие в дар музею предметы быта,

TON/MOUTE IN TIMULEIV



Стелла « Вечная память защитникам»

В ноябре 1977 года на окраине Кондратово на улице Камской, недалеко от здания школы, был установлен памятник героям Великой Отечественной войны. Это был первый объект, который видели люди, въезжая в Кондратово: памятник на белом постаменте, покрашенный серебристой краской, в верхней его части расположена красная звезда. Он красиво вписывался в окрестности. Каждую весну около него высаживалось много цветов. В 2000 году рядом с памятником установили мемориальные доски с именами фронтовиков и тружеников тыла, проживавших и живущих в настоящее время в Кондратово. В 2010 году мемориал перенесли на улицу Культуры.



Достопремечательно сти д.Кондрвтово

В августе 2013 года рядом состеллой "Вечная память защитникам" открыли памятник воинаминтернационалистам.

В 1998 году в Кондратово появилась церковь иконы Божией Матери Всех скорбящих Радость. В здании, построенном в второй половине XX века, в разные годы размещались и столовая, и общежитие, и музыкальная школа. В 1998 году его по просьбе жителей передали под храм.

Памятник «Вечная память защитникам»





Церковь иконы Божией Матери

Спасибо за внимание!